

Отчёт о работе детского оздоровительного лагеря «Мир вокруг нас»

на базе МОБУ «Волховская среднеобразовательная школа №7»

Детство, казалось, как давно это было и почему оно так быстро проходит? Почему когда мы маленькие, нам хочется поскорее стать взрослыми, чтобы никого не слушаться, получать деньги и делать всё, что захочется... Но наступает взрослость и ты понимаешь, что детство - это самое прекрасное время, в которое так хочется вернуться и жить беззаботно и радостно. Вернуться в эту беспечную пору и окунуться в море беззаботности.

Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного и активного отдыха. Детский лагерь — это новый образ жизни детей, новый режим с его особы романтическим стилем и тоном. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья, период свободного общения детей в новом коллективе. Ежегодно в нашей школе работает летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Мир вокруг нас».

Основной задачей летнего оздоровительного лагеря на базе нашей школы является, прежде всего, сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения, воспитание морально-волевых качеств и чувства коллективизма, формирование позитивного отношения к жизни.

Были поставлены и успешно реализованы цели и задачи лагеря дневного пребывания: созданы условия для организованного отдыха обучающихся в летний период, укрепления физического, психического и эмоционального здоровья детей, развития творческих способностей детей.

При организации досуга детей использовались следующие формы работы:

1. Коллективные творческие дела;
2. Экскурсии;
3. Выходы в культурные учреждения;
4. Конкурсы и конкурсные программы;
5. Спортивные состязания и игры на свежем воздухе;
6. Праздники;
7. Чтение книг и журналов;
8. Просмотр видеофильмов;
9. Беседы.

В период работы лагеря реализовывались оздоровительные мероприятия под руководством медицинского работника. Физкультурно-оздоровительная работа в лагере включала следующие мероприятия:

1. Утренняя гимнастика;
2. Занятия физкультурой и спортом;
3. Отрядные прогулки;
4. Посещение бассейна;
5. Спортивные соревнования и праздники.

В целях укрепления здоровья детей обязательным условием было максимальное по времени пребывание детей на свежем воздухе, проведение подвижных игр.

Оценка эффективности оздоровления детей в условиях детского оздоровительного лагеря проводилась на основании сопоставления данных двух медицинских осмотров — в начале и в конце лагерной смены.

Большое внимание в лагере уделялось патриотическому, нравственному, эстетическому и экологическому воспитанию. Экологическому воспитанию способствовал экологический праздник, конкурс рисунков.

В летнем лагере была проведена работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма: игра-практикум «Знай правила дорожного движения, как таблицу умножения!», в ходе которой дети повторили назначение дорожных знаков, отдельные правила дорожного движения.

В целях обеспечения безопасности жизнедеятельности детей были проведены следующие мероприятия: квиз «Основы безопасности жизнедеятельности человека в опасных и чрезвычайных ситуациях», в ходе которого повторили основные правила поведения в природе, на улице и дома; была организована тренировочная эвакуация детей и сотрудников лагеря на случай пожара; беседы на тему безопасного поведения на водоёмах; конкурс рисунков на противопожарную тематику.

На протяжении первой лагерной смены были проведены следующие спортивно-оздоровительные, развлекательные и познавательные мероприятия: спектакль детской театральной студии «Золотой Ключик» - «Бременские музыканты» в концертном зале ДК «Железнодорожник, городской праздник «Планета детства», посвященный Международному Дню защиты детей; веселые старты на стадионе «Локомотив»; «День ПДД с Волховским ГИБДД»; Пушкинский день; 22 июня, в День единых действий, проведён час Мужества «Так начиналась Война...», дети присутствовали на Торжественном митинге «Этот день не забыть никогда», посвященный Дню памяти и скорби в сквере «Слава»; Конкурс рисунков «Энергосбережение, спасем нашу планету». Дети с удовольствием участвовали в квизах,

организованных сотрудниками ДК Железнодорожник, посетили пожарную часть и узнали очень многое из жизни пожарных и спасателей, примерили на себя обмундирование.

Проведены мероприятия нравственно-эстетического цикла. В частности, в лагере прошёл праздник «От улыбки станет всем светлей».

Для детей летнего оздоровительного лагеря было организовано полноценное двухразовое питание в школьной столовой. Здесь неустанно трудились повара. Каждый день они приглашали ребят в столовую на завтрак и обед. Дети благодарили поваров за вкусную еду.

Время, которое ребята провели в оздоровительном лагере, им очень понравилось и, конечно, запомнилось. Они провели его с пользой для себя и своего здоровья. Подводя итог, дети отметили, что каждый день пребывания в лагере был, насыщен мероприятиями и зарядом бодрого настроения, здоровья и положительных эмоций.

В полной мере можно сказать, что задачи, поставленные на начало сезона, воспитателями были выполнены в полном объёме.



